

暴雨没影响啤酒节上市民的痛饮热情

想喝当天直供鲜啤,快快来吧

20日晚6点多,当晚的啤酒节还没正式开始,因19日晚间降雨耽搁而没有参加啤酒节的市民就控制不住热情,早早地来到了啤酒节会场,准备痛饮一场。20日晚上,青岛啤酒联合银联推出优惠活动,最高可享受到6.2元一扎啤酒的优惠,吸引了不少市民。

见习记者 张永宽

看着节目聊着天 畅饮啤酒乐翻天

20日晚7点左右,啤酒节如期开始。暴雨之后的啤酒节上,来参加的人一如往日,客人的酒兴更高了,舞台的歌声更劲了。暴雨丝毫没影响市民痛饮的豪情,笑声碰杯声不绝于耳。

“管它下不下雨,该喝喝,该吃吃,别辜负了美酒美食!”畅饮区一位大哥带着些许醉意,高举着酒杯大声地对同伴说道,桌上的同伴们见状也纷纷举杯痛饮。市民们边欣赏着节目,边谈笑风生,啤酒也是一大口一大口地喝着。似乎受到了暴雨的惊吓和南方水灾的影响,人们更懂得享受眼前的美酒、美食和美好的生活了。

在啤酒节歌舞主持人的倡议下,全场市民共同举杯,大家一起为济南加油,为中国加油,为南方遭受水灾的同胞祝福。之后,歌手高唱《兄弟》这首歌,嘹亮的歌声响彻全场,不少人跟着台上歌手一起唱,酒兴更高了,气氛更热烈了,甚至有的男士和好兄弟拥抱了起来。

市民李先生说:“现在大家的工作压力都挺大,今晚来到这里就是为了彻底放松,舒缓压力。在啤酒节这高亢热烈的气氛中,感觉身上特别有劲,也感受到了兄弟情义。”

在这里才能喝到这么全的青啤系列

记者从售酒工作人员处了解到,本届啤酒节,青岛啤酒以全系产品亮相,鸿运当头、奥古特、纯生、经典1903、黑啤、白啤以及新上市的一升原浆、炫奇等共12种酒水供市民畅饮,其中还有水蜜桃和芒果味的啤酒,酒精度不高,口感好,女士们会喜欢。

不但啤酒种类多,还有优惠送给市民。顾客只要使用支持“银联云闪付”的手机等移动设备,就可6.2元买到原价30元的扎啤一扎!没有手机的话,如果有卡号“62”开头的芯片卡,并且卡面上印有“quick pass”的标识,也可以享受到16.2元一扎的优惠。

啤酒从工厂直接送来 有淡淡的麦香味

啤酒节上的啤酒与外面售卖的啤酒不同的是,在这里能喝到当天直供,口感醇正的“原浆啤酒”。这正是啤酒节招徕顾客的“拿手好菜”,也是青岛啤酒的金字招牌。

据悉,为最大限度保持啤酒的口感和新鲜度,青岛啤酒节所有啤酒都是从青岛工厂灌装后当天直供的原浆啤酒。当天从青岛运到济南,最大程度保证了酒水的新鲜。

售酒处工作人员介绍:“外面的啤酒都是瓶装的,可能放了很长时间了,口感新鲜度肯定下降。啤酒节现场的啤酒都是当天直供,啤酒灌装后从工厂生产线直接送达啤酒节现场;使用的是能低温储存的灌装桶,能确保低温和品质,这么新鲜的啤酒只有在啤酒节上才能喝到。”

在歌舞台下的一张桌子前,几个小伙子围坐在一起。其中的小刘告诉记者:“我是青岛啤酒的粉丝,啤酒节上的啤酒不仅种类全,而且更新鲜。这里的啤酒品上一口,能感觉到淡淡的麦香味,口感超赞,在超市里买的啤酒就没有这么好的味道了。能喝到这么醇的原味啤酒,真是不虚此行啊!”



啤酒节提供的食品新鲜可口。本报记者 戴伟 摄



为精彩的节目叫好。本报记者 戴伟 摄

打造“绿色校园”,让学生吃住放心

济钢高中教育集团协和双语实验学校24日上午小学及小升初测试

在济南协和双语实验学校的南部,有一片4000余亩的“绿色森林”——园林养殖基地。这片“绿色森林”属学校自有,专为学生提供纯天然无公害的食材,这也是协和双语实验学校引以为傲的地方。学校相关负责人介绍,学校专门从寿光请来专业的蔬菜种植工,为学生提供蔬菜、禽蛋等绿色食品。“绿色森林”不仅让学生吃到最优质的食材,更让学生亲近自然。

为满足广大家长选择优质教育的需求,学校定于7月24日上午组织小学各年级学生及小学升初中学生集中测试,测试分笔试和面试两部分(小学一年级只面试)。

文/片 本报记者 李飞
实习生 李扬

学校有种植养殖基地 为学生提供天然食材

近几日,前来济南协和双语实验学校咨询的家长络绎不绝。作为一所寄宿制学校,家长除了对学校的师资和管理感兴趣外,更关心孩子的饮食和住宿情况。

“孩子正处于长身体的时候,既要吃得安全又要吃得有营养,我很关心孩子住校后的饮食情况。”学生家长王女士表示。

学校相关负责人表示,在学校的南部有一片4000余亩的“绿色森林”——食材种植养殖基地。这片“绿色森林”属学校自有,专为学生提供纯天然无公害的食材,这也是协和双语实验学校引以为傲的地方。学校专门从寿光请来专业的蔬菜种植工,为学生提供蔬菜、禽蛋等绿色食品。“绿色森林”不仅

让学生吃到最优质的食材,还会让学生亲近自然,成为学生的农业实践基地。

记者采访了解到,不少家长反映自己的孩子是第一次住校,担心孩子的住宿问题。学校为了让家长放心,除带领家长实地参观了食材种植养殖基地外,还让家长参观了学生食堂、宿舍等。

据了解,学生餐厅实行内部自营,严格按照中小学生学习标准配餐。教学楼内配有间餐室,课间为学生免费提供点心、水果、饮品,充分满足学生的营养需求,保证学生的健康成长。宿舍配有医务室和护理室,校园内配有救护车,为学生的健康保驾护航。

学生宿舍4人一间,配有空调、写字台等设施。学校还建有3D打印、机器人、钢琴、泥塑等各类高端功能室,满足学生个性化学习需求。同时学校内部还设有学生健身房、健康系统检测室、理疗房、卫生室等场所,全面呵护学生的健康需求。



家长到学校咨询报名。

24日组织集中测试 优秀学生享学费减免

为满足广大家长选择优质教育的需求,济南协和双语实验学校定于7月24日上午组织小学各年级学生及第二轮小学升初中学生集中测试。

测试分笔试和面试两部分(小学一年级只面试):1.笔试:7月24日上午9:00—10:00,笔试完成后即安排面试。2.参加考试的学生,须带户口本及复印件1份,近期1寸照片1张,自带考试用笔。3.7月27日公布测试成绩及录取结果,并电话通知家长。

学校决定对山东各地报考

小学、初中的优秀学生实行不同程度减免学费的奖励政策,具体如下:一、凡参加学校小学升初中集中测试的学生,测试成绩在80分以上的,在享受减免3000元学费的基础上奖励不同程度的减免学费:1.80—85分减免2000元;2.86—90分减免3000元;3.91—95分减免4000元;4.96—100分减免5000元;

二、对于报名学校小学的学生,在享受减免3000元学费的基础上,具备以下条件的学生,每项各减免2000元:

(一)一年级:1.学生能够流畅完整、准确无误地背诵古诗、三字经及儿歌或者进行个人才艺展示;2.家长提供学生本人在

幼儿园期间的各类获奖证书、奖状及参加各项比赛活动的照片。

(二)二至六年级:1.测试分数达到优秀(二、三年级,95分及以上;四、五年级,90分及以上;六年级,85分及以上);2.在校期间曾经获得优秀班干部、三好学生等荣誉称号或取得艺术类特长生证书。

学校地址:济南市临港开发区临港北路5677号。乘车路线:全福立交乘坐315路到山东协和学院遥墙校区下车即到。自驾车路线:北园高架桥→工业北路→济钢→机场路北行→西行至临港北路。

联系电话:0531—81307196、81307197、81307198。